

操作マニュアル－労災保険指定医療機関等用－(令和3年2月版)

項番	改定区分	ページ	改定後	改定前
1	変更	表紙	令和3年2月版	令和2年4月版
2	追加	－	<p>アフターケア委託費のレセプト請求業務に対する操作を記載した章を追加</p> <ul style="list-style-type: none"> ・12.レセプトを請求する(アフターケア委託費) ・13.レセプトを訂正する(アフターケア委託費) ・14.レセプトを再請求する(アフターケア委託費) ・15.各種帳票等をダウンロードする(アフターケア委託費) ・16.返戻レセプトをダウンロードする(アフターケア委託費) ・17.レセプト情報の確認試験を実施する(アフターケア委託費) ・18.訂正可能な項目(アフターケア委託費) 	－
3	変更	－	<p>労災診療費及び労災薬剤費のレセプト請求業務に対する操作を記載した章、及び、給付独自でなく共通的な操作を記載した章について、記載を修正</p> <p>1. アフターケア委託費向けの章追加に伴い、既存章構成を変更</p> <ul style="list-style-type: none"> ・12.訂正可能な項目 → 11. 訂正可能な項目(労災診療費及び労災薬剤費) ・11.トラブルが発生したときは → 19.トラブルが発生したときは ・13.アンケートの回答方法について → 20.アンケートの回答方法について ・14.問い合わせ先 → 21.問い合わせ先 <p>2. アフターケア委託費と分別する目的で、既存5～10章タイトルを修正</p> <ul style="list-style-type: none"> ・一律「(労災診療費及び労災薬剤費)」を付与 <p>3. 労災診療費及び労災薬剤費の既存画面改修に伴い、画像差し替え</p> <ul style="list-style-type: none"> ・環境選択画面 ・メニュー画面 <p>4. 給付独自でなく共通的な操作を記載した章に対して、アフターケア委託費向けの説明文言を追加</p> <ul style="list-style-type: none"> ・1.レセプト請求業務の概要 ・3.ログイン方法について <p>5. 誤記修正</p> <ul style="list-style-type: none"> ・10. レセプト情報の確認試験を実施する(労災診療費及び労災薬剤費) 	－